

Zbirka medijskih objav

INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE,
za obdobje 5. 2. 2019

Število objav: 2

Internet: 1

Tisk: 1

Spremljane teme:

Inženirska dejavnost, ...: 0

Inženirska zbornica ...: 1

Barbara Škraba Flis: 0

Zbor za oživitev ... ZORG: 0

Gradbeni zakon: 1

Zakon o ... načrtovanju: 0

Zakon o ... arhitektih: 0

Inženir geodezije: 0

Odgovorni geodet: 0

Gradbena parcela: 0

Evidenca stavbnih zemljišč: 0

200 let ... Slovenskem: 0

Internet	Naslov	Posodablajo športne objekte		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Vecer.com; 234.742, Slovenija		
	Rubrika, Datum	Novice; 5. 2. 2019		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Gordana Possing		
	Teme	Gradbeni zakon		
Povzetek	...po vrednosti tretjo načrtovano investicijo. Ker se t.i. linijski objekt načrtuje v neposredni bližini Nature 2000, kakor tudi zaradi nedavne spremembe gradbene zakonodaje , so za izgradnjo objekta naročili projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja, poiskali so tudi že vsa potrebna soglasja. Predvidoma v februarju bodo na...			

Tisk	Naslov	Javno naročilo brez nujne konkurence		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Delo; 141.000, Slovenija	Stran: 5	Površina: 299 cm ²
	Rubrika, Datum	Aktualno; 5. 2. 2019		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Simona Fajfar		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...proizvajalca Pont--a-Mousson in da ni bilo kršenja javnonaročniške zakonodaje, izhaja iz obeh odločitev sodišč in tudi iz mnenj ministrstva za javno upravo in Inženirske zbornice Slovenije . Temu je pritrdilo tudi ministrstvo za okolje in prostor, ki pa je kljub temu mestni občini Novo mesto izreklo popravni ukrep za vračilo sredstev, ker...			



Gordana Possnig

05.02.2019, 01.53



Tudi v letošnjem letu bodo izvedli več pomembnejših investicij. Največja na Skalni kleti

ZPO, družba za upravljanje s parkirišči in javnimi objekti, ki sodi pod okrilje celjske mestne občine, že več let pospešeno prenavlja in modernizira športne objekte v knežjem mestu. Tudi letošnje leto pri tem ne bo izjema. Tako so pristojni v omenjeni družbi že pripravili seznam načrtovanih investicij, ki jih nameravajo v skladu s predvidenim sprejetim proračunom celjske občine realizirati v letošnjem letu.

Večfunkcionalni objekt

Najpomembnejša investicija celjske občine v športne objekte je gradnja večfunkcionalnega športnega centra Skalna klet po projektu biroja Arhitekt

Ernst, d.o.o. "Investicija v izgradnjo objekta se je s pridobitvijo gradbenega dovoljenja in izvedbo javnega naročila ter uvedbo izvajalca v delo pričela konec novembra lani in bo predvidoma zaključena v maju. S tem se nadomešča in dodatno izgrajuje objekt na stadionu Skalna klet, ki je bil uničen po številnih poplavah v zadnjih dveh desetletjih. Izgradnja je razdeljena na dve fazi. Prvo predstavljajo ureditev pritličja z garderobami, prostori za delegate, sodnike, fizioterapevta in prostori za tehnične službe ter manjša tribuna za približno sto obiskovalcev, kjer bodo tako sedišča kot stojišča. Drugo fazo ureditve bo izvajal nogometni klub v prvem nadstropju (gre za okrog 400 kvadratnih metrov površine), ta pa predstavlja vsa obrtna in instalacijska dela za dokončanje namembnosti prostorov kluba in fitnesa za igralce. Prav tako bo treba v okolici objekta poskrbeti za vso zunanjo ureditev, vključno s podzemnim zadrževalnikom meteornih voda in novimi priključki za malo nogometno igrišče z umetno travo, obnovljeno leta 2017, ter športno halo pod balonom - z obnovljenim malim nogometnim igriščem z umetno travo ter tudi za obstoječe veliko igrišče Skalna klet z naravno travo. Načrtovana vrednost prve faze znaša 592.000 evrov (celotna vrednost investicije v izgradnjo 1. faze pa 799 tisoč evrov). Za sofinanciranje je ZPO ob pomoči celjske mestne občine kandidirala za nepovratna sredstva Fundacije za šport za predmetno investicijo," pojasnjuje dolgoletni prvi mož ZPO **Ivan Pfeifer**.

Zlatorog sodobnejši

Modernizacija 15 let stare dvorane Zlatorog (odprli so jo 21. decembra 2003), energetske učinkovitejši reflektorji in nujna posodobitev razsvetljave, ki je potrebna za zagotovitev standardov za učinkovite visokoločljive TV-prenose, so razlogi, da bodo v letošnjem letu v dvorani zamenjali obstoječe reflektorje z LED-reflektori. Izvajalca energetske učinkovite rešitve, družbo Petrol, so izbrali na javnem razpisu. Izvedba je planirana v mesecu juniju, po koncu letošnje rokometne sezone in v dogovoru s celjskim rokometnim klubom, ki mu je dvorana Zlatorog dom.

Načrtovane investicije so v skladu s sprejetim osnutkom občinskega proračuna

Načrtovana sredstva v ta del projekta znašajo 87.000 evrov, vrednost kompletne investicije, ki se se bo uskladila z dinamiko doseganja energetskih parametrov, pa 150 tisočakov neto. Tudi za to investicijo so bila pridobljena nepovratna sredstva Fundacije za šport. Zaradi nujne posodobitve ozvočenja bo ZPO Celje v skladu s proračunom občine izvedel javni razpis še za zamenjavo obstoječega ozvočenja. Trenutno pristojni pripravljajo projektno nalogo, ki je podlaga za javni razpis. Investicija v ozvočenje je načrtovana istočasno z zamenjavo reflektorjev v predvideni vrednosti deset tisočakov v letošnjem letu in okrog 100 tisočakov v prihodnjem letu (brez DDV).

ZIP-line na Celjski koči

ZIP-line na Celjski koči predstavlja po vrednosti tretjo načrtovano investicijo. Ker se t.i. linijski objekt načrtuje v neposredni bližini Nature 2000, kakor tudi zaradi nedavne spremembe **gradbene zakonodaje**, so za izgradnjo objekta naročili projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja, poiskali so tudi že vsa potrebna soglasja. Predvidoma v februarju bodo na upravno enoto vložili vlogo za projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja. Po pridobitvi upravnih dovoljenj bodo pripravili še javni razpis. Za projektiranje in 1. fazo izgradnje so v letošnjem letu predvidena sredstva v višini 60 tisočakov.

Prvi mož ZPO Ivan Pfeifer ob navedenih investicijah v celjsko športno infrastrukturo dodaja, da se ob današnjem modernem tehnološkem napredku pričakuje tudi od javnih športnih objektov, da zagotavljajo sodoben, varen in energetsko učinkovit javni prostor. Vse to pa je potrebno ne le zaradi zagotovitve javnega interesa, ampak tudi zaradi nadaljnje uporabnosti športne infrastrukture.



Javno naročilo brez nujne konkurence

Vodovodno omrežje V Novem mestu sumljiv način izbire cevi

LJUBLJANA, NOVO MESTO – Šestindvajset milijonov evrov vreden projekt posodobitve dolenskega vodovoda – znan kot projekt Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema na območju osrednje Dolenjske – kaže na dejstvo, da ima večji del Slovenije z novimi posodobitvami vodovodnih sistemov vgrajene cevi le enega proizvajalca.

SIMONA FAJFAR

»Kot kaže, bo treba nekatere prakse, ki so bile pri javnem naročanju v zdravstvu (npr. žilne opornice) že odkrite, pregledati in javno izpostaviti tudi na področju gradbenih projektov,« so konec lanskega leta opozorili na mestni občini Novo mesto, kjer so zadovoljni, da so na dveh sodiščih oziroma pri dveh tožbah doslej dobili potrditev, da so projekt dolenskega vodovoda peljali po pravilih, ki veljajo za javno naročanje. Gre za projekt, v katerega je vključenih pet občin: Šentjernej, Straža, Škocjan, Šmarješke Toplice in Novo mesto, začel se je leta 2013 z javnim razpisom za zagotovitev kakovostnejše preskrbe s pitno vodo za 45.000 ljudi.

Bistvo problema tega projekta, zaradi katerega so različni deležniki vložili različne tožbe na sodiščih, so – če posplošimo – vodovodne cevi, ki so jih vgradili. V podobnih projektih po Sloveniji, katerih nosilke so bile občine Potojna, Žužemberk, Kočevje, Dravograd, Velenje in ki so bili finančno podobno obsežni, so vgradili cevi proizvajalca Pont-a-Mousson, katerega ekskluzivni zastopnik je podjetje CMC Group. V Novem mestu so že v razpisu iz popisa cevi črtali zahteve, ki jih je lahko izpolnil le proizvajalec Pont-a-Mousson, ter naziv tega proizvajalca, druge občine pa so to obdržale. »Pri tem je zanimivo, da gre za identične popise, čeprav so jih projektirali različni projektanti,« pravi neimenovani poznavalec.

Državna revizijska komisija za revizijo postopkov oddaje javnih naročil pa je kljub temu med preverjanjem projekta dolenskega vodovoda ugotovila, da so bile z razpisno dokumentacijo zahtevane »projektirane cevi proizvajalca Pont-a-Mousson«, vendar naročnik, to je občina Novo mesto, tega ni upošteval. Taka ugotovitev je, opozarja neimenovani poznavalec,

v neskladju z zakonom: »Če je sprejet dogovor, ki izključuje konkurenco, je oškodovano javno premoženje, ker mora naročnik zaradi pomanjkanja konkurence plačati višjo ceno, kot bi jo iztržil sicer. To pa je tudi v nasprotju z določbami zakona, ki ureja javna naročila, in s predpisom Evropske unije glede prepovedi izključevanja konkurence.«

Da v Novem mestu niso izrecno zahtevali cevi proizvajalca Pont-a-Mousson in da ni bilo kršenja javnoinarčniške zakonodaje, izhaja iz obeh odločitev sodišč in tudi iz mnenj ministrstva za javno upravo in Inženirske zbornice Slovenije. Temu je pritrnilo tudi ministrstvo za okolje in prostor, ki pa je kljub temu mestni občini Novo mesto izreklo popravni ukrep za vračilo sredstev, ker se je oprlo na mnenje državne revizijske komisije in še ne pravnomočno sodbo prekrškovnega sodišča. Po podatkih Državnega odvetništva Republike Slovenije je bilo zaradi projektov evropske kohezijske politike junija lani na sodiščih odprtih 42 postopkov.



So res najboljše le vodovodne cevi enega proizvajalca? FOTO SIMONA FAJFAR